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PHẦN III: Câu trắc nghiệm yêu cầu trả lời ngắn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 6. 

Câu 1. Cho 6 nguyên tố có số hiệu nguyên tử lần lượt là 10, 13, 16, 18, 19 và 20. Trong số các nguyên 

tố trên có bao nhiêu nguyên tố kim loại? 

Câu 2. Nguyên tố Y thuộc chu kì 3 trong bảng tuần hoàn các nguyên tố hóa học. Công thức oxide cao 

nhất của Y là Y2O5. Khi cho 1 mol Y2O5 tác dụng với dung dịch NaOH dư thì số mol NaOH phản ứng 

là bao nhiêu? 

Câu 3. Có bao nhiêu hợp chất ion trong dãy các chất sau: NH3, CaO, KCl, CH4, NaOH? 

Câu 4. Cho số hiệu của nguyên tố N và O lần lượt là 7 và 8. Biết rằng hóa trị của nguyên tố N trong 

phân tử HNO3 bằng tổng số liên kết  và liên kết  mà nguyên tử N tạo thành khi liên kết với các 

nguyên tử xung quanh. Trong phân tử HNO3, nguyên tử N không liên kết với nguyên tử H mà liên kết 

với 3 nguyên tử O. Từ đó viết được công thức Lewis phù hợp của phân tử HNO3 với hóa trị của N là n. 

Giá trị của n là bao nhiêu?  

Câu 5. Tổng số cặp electron dùng chung giữa các nguyên tử trong phân tử acetylene (C2H2) là bao nhiêu? 

Câu 6. Từ phổ khối lượng (MS) của magnesium (Mg) ở hình dưới đây:  

 

hãy cho biết giá trị nguyên tử khối trung bình của magnesium là bao nhiêu? Biết z=1. (Làm tròn kết quả 

đến hàng phần mười) 

 

-------------------------- HẾT ----------------------- 

 - Thí sinh không được sử dụng tài liệu; 

 - Giám thị không giải thích gì thêm. 






